

Informace o produktu: Top Olej High Solid

Olejovo voskový nátěr speciálně vytvořený pro použití na dřevěný nábytek a kuchyňské pracovní desky. Osmo Top Olej činí dřevěný povrch odolný vůči běžným domácím chemikáliím a skvrnám, je rovněž voděodolný a odolný proti opotřebení.



3028 bezbarvý hedvábný
3058 bezbarvý polomat
3061 Akát mat
3068 Natural



3037 Bílý
3038 Terra
3039 Grafit



Popis výrobku:

Bezbarvá nebo transparentní nátěrová hmota kombinující přírodní oleje a vosky pro úpravu dřevěného nábytku a dřevěných kuchyňských desek. Osmo Top Olej je nátěrovou hmotou na dřevo na bázi přírodních olejů a vosků, mikroporézní povrch nepraská, neodlupuje se a netvoří šupinky. Je odolný vůči vínu, pivu, nápojům typu Cola, kávě, čaji, ovocným šťávám, mléku a vodě v souladu s požadavky normy DIN 68861-1A - zamezuje vzniku stop po vodě. Uschlý nátěr je nezávadný pro lidi, zvířata a rostliny (odolný vůči slinám a potu podle DIN 53160, vhodný pro dětské hračky podle EN 71.3).

Osmo Top Olej je bezpečný ve styku s potravinami dle EN 1186 část 5/14.

Doporučené použití:

Osmo Top Olej je vhodný pro ochranu dřevěných nábytkových ploch a pracovních desek z masivního nebo lepeného dřeva (např. kuchyňské pracovní desky, psací stoly, regály apod.) ve vnitřních prostorách. Je vhodný též pro korek a OSB desky.

Složení:

Na bázi přírodních rostlinných olejů (slunečnicový olej, sójový olej, bodlákový olej) a vosků, parafinů, pigmentů, bezolovnatých sikativ (sušidel) a přídatných látek zajišťujících vodoodpudivost. Dearomatizovaný lakový benzín (bez obsahu benzenu). Výrobek nepodléhá požadavkům na maximální přípustné hodnoty obsahu těžkých organických látek pro barvy a laky dle vyhlášky MŽP č. 415/2012 Sb. v platném znění. Podrobné informace o složení jsou k dispozici na vyžádání.

Technické údaje:

Specifická hmotnost (hustota): 0,92-0,97 g/cm³

Viskozita: 50-70s DIN EN ISO 2431/4 mm, thixotropní

Zápach: slabý/mírný, po uschnutí bez zápachu

Bod vzplanutí: > 60°C podle DIN EN ISO 2719

Skladovatelnost: 5 let a déle, je-li výrobek uchováván v těsně uzavřených obalech v suchu. Pokud zhoustne mrazem, skladujte před použitím 24 - 36 hodin při pokojové teplotě.